

# 合肥地铁1号线进入收官阶段 25个公交站将“动手术”

## 采风摄影活动继续接受报名

星报讯(记者 祝亮) 合肥轨道交通1号线试运行已满3个月,站点装修等各项工作也进入收官阶段。想提前一睹1号线的风采吗?合肥市轨道公司联合市场星报、安徽财经网、掌上安徽组织开展轨道交通1号线摄影采风活动报名工作正在如火如荼地开展中。

### 1号线预计下月正式运营

据悉,1号线一、二期工程消防验收工作已于10月25日正式启动,目前,已完成全线23座车站中的8个车站的消防验收工作,剩余车站、车辆段及变电所消防验收工作,计划于11月中旬前后全部完成。消防验收主要包括土建装修和设备安装两大部分内容,土建装修消防验收主要对车站的安全出口、疏散通道、防火间距、防火分区、防火门、装修材料、电梯、扶梯等设置情况进行查验;设备安装消防验收主要检验消防水系统、气体灭火系统、防排烟系统、应急照明系统、疏散指示系统、火灾报警系统等设置是否完备,消防联动功能是否衔接有序、运转良好。

按照计划,1号线本月继续空载试运行,预计下月正式运营。

### 滨湖段7站点出口将美化

1号线滨湖段地面附属景观工程已经完成施工招标,有望近期正式开始施工。滨湖段各地站出口将更美观。主要分为两个标段,覆盖滨湖会展中心站、塘西河公园站、金斗公园站、云谷路站、丙子铺站、万达城站、九联圩站,共7个站点。

沿途25个公交站将“动手术”

### 沿途25个公交站将“动手术”

1号线的试运行已基本结束,如今地铁运行已经保持稳定,从滨湖新区的九联圩到火车站全程跑一趟大概需要49分钟,这和开通试运营后载客花费的时间差不多。为更好地服务市民,12个地铁站点附近将有25个公交站需新建、迁移和改造。

### 采风摄影活动周六提前带你感受1号线

想提前一睹1号线的风采吗?想为1号线留下开通前的倩影吗?合肥市轨道公司联合市场星报、安徽财经网、掌上安徽组织开展轨道交通1号线摄影采风活动报名工作正在开展中。活动报名仍在继续,11月10日结束。

报名方式为:关注市场星报官方微信(scx123)二维码。点击左下角发送个人信息[姓名、联系方式、摄影器材、摄影成就(获得奖项)]及相关作品,由工作人员审核确认。



星报官方微信

### 1号线重大工程节点

●2012年6月1日,合肥市轨道交通1号线土建3标(大东门站)工程封闭施工,标志着1号线工程正式开工建设;●2012年11月10日,合肥市轨道交通首台盾构机“合肥地铁1号”在1号线繁华大道站正式始发;●2014年4月17日,合肥市轨道交通1号线土建2标合肥站~凤阳路站盾构区间右线工程顺利贯通,标志着合肥轨道交通建设第一个区间隧道贯通;●2015年9月16日,大芑区间左线盾构顺利完成接收,标志着1号线盾构区间左线全线洞通;●2015年11月28日,轨道1号线首列电客车抵达滨湖车辆段;●2015年12月28日,轨道1号线大芑区间右线盾构机顺利接收,标志着1号线全线洞通;●2016年4月8日,轨道交通1号线实现合肥站至珠江路车辆段全线轨通;●2016年8月1日,1号线迎来开通试运营前一重大节点,正式启动空载试运行工作。当天上午11点15分左右,1号线空载试运行第一趟列车从九联圩站始发,历时25分钟(中间不停靠任何站点),约11点40分顺利抵达合肥站。

## 小小饺子暖人心 立冬时节献爱心

星报讯(李咏) 二十四节气中的立冬是冬季的开始,今年的“立冬”阴雨相伴。11月7日一大早,合肥市望湖街道王大郢社区妇联、残联组织志愿者们来到辖区低保户王英家里,和她一起包饺子,过立冬。大伙儿挽起袖子,分工明确,择菜,洗菜,调馅,包馅,烧水,说说笑笑,真是热闹。志愿者们动作娴熟,馅一放,双手一捏,一个饺子就完成了。屋外雨绵绵,屋内暖洋洋,不一会,热腾腾的水饺便上了桌,王英吃着饺子赞不绝口,她说:“谢谢你们,下这么大的雨还想到了我,给我包饺子,陪我说话聊天。更主要饺子里的肉挺多,很好吃。”说得志愿者们开心地笑了。



11月7日,也是农历二十四节气之一“立冬”。在这一天,民间素有立冬之日吃饺子的风俗习惯。合肥庐阳区区委联合区文明办,邀请百名青年来到城隍庙一起迎冬,开展百人长桌饺子宴。■杨琛 记者 周诚文/图

## 民生工程为食品安全添保障

星报讯(徐金秀) 食品安全是最大的民生工程,肥东县陈集镇高度重视,积极推进食品安全检测能力建设,努力构建食品安全“过滤网”,保障群众舌尖上的安全。陈集农贸市场食品快速检测室建设完成并投入使用,顺利完成食品安全民生工程年度建设任务。

食品安全工程为2016年省级民生工程项目之一,陈集镇从检测室选址、内部装修规划设计、仪器设备技术参数收集、检验人员配备、工程期限等方面严格执行规定。加强培训。陈集镇积极配合县相关部门开展检验人员设备操作培训,通过集中培训和现场指导的方式,解决操作技术难题,真正做到农产品快速快检室“建得起、管得住、运行好”。

“逢集时我们会买蔬菜取样,然后利用农药残留快速测试仪、食品安全快速测试仪对样本进行检测分析,每天要完成15个批次的检测任务。”陈集农贸市场食品快检室工作人员张飞如是说。目前快检室运行将近一个月,未发现蔬菜农药残留超标等现象。这种质量保障体系,为百姓食品安全增添保障。

## 陈集镇“四举措”筑牢 残疾人民生底线

星报讯(陈集镇 徐金秀) 为切实改善困难残疾人和重度残疾人生活质量和生存状况,陈集镇以关注残疾人民生为宗旨,积极部署,通过政策衔接、宣传、调查、公示“四举措”,筑牢残疾人民生底线。

该镇残联积极与镇财政所、扶贫办沟通协调,做到底子清、情况明,确保不漏报、不瞒报、不重报。利用手机短信、微信、公共橱窗、宣传单等载体,大力宣传申领补贴的对象、标准等,确保宣传全覆盖,提高群众知晓率。工作人员深入残疾人家庭,逐一核对符合条件的困难残疾人和重度残疾人进行调查审核和申报登记,确保辖区内符合条件的残疾人能及时享受到优惠政策。

截至9月底,全镇156名困难残疾人和271名重度残疾人确定为享受补贴对象。“两项补贴”的发放,让困难残疾人和重度残疾人感受到党和政府的温暖关怀,对进一步完善残疾人生活保障机制、提高残疾人整体生活水平具有重要作用。

## 合肥集中供暖正式迈进县城

星报讯(汪婷婷 曹承俊 本报记者) 提前到来的寒冷让合肥市区上周末就开启了供暖模式,而县城供热市场的开拓,也即将让县城的居民过上“不太冷”的冬天。11月7日,记者从合肥热电集团获悉,肥东县琥珀名郡项目集中供热工程已经顺利签约,这就意味着合肥热电正式迈进县城供热市场。

据悉,作为合肥热电在县域地区内承建的首个供热项目,肥东县琥珀名郡三期将采用集中供暖,通过提升住房品质适应中高端生活需求。记者还了解到,早在去年底,合肥热电就与合肥联合发电有限公司共同签约,在肥东东部新城联合建设集中供热工程,开创了南方地区县域集中供热的先河。目前供热管网正在紧张的铺设中,预计肥东的居民朋友将很快进入“暖冬”模式。

## 谨防通讯信息诈骗,要从你我身边做起

近年来,随着互联网、手机等网络媒介的推广普及,在给人们带来便利的同时,也出现了电信诈骗等许多社会问题,严重威胁着人们的生命财产安全。

### 一、当前比较流行的诈骗手段

- 1.冒充法院、检察院、公安局等司法机关或银行、电信等相关部门诈骗。
- 2.退税诈骗。
- 3.冒充熟人诈骗。
- 4.针对被泄露个人信息的诈骗。
- 5.编造事故的诈骗。
- 6.中奖诈骗。
- 7.冒充领导诈骗。
- 8.销售廉价物品诈骗。

### 二、如何有效防范、应对诈骗

- 1.要主动学习、了解电信诈骗犯罪分子的惯用作案手法和主要作案手段,掌握防骗常识。
- 2.要加强自我防范意识,不要轻信陌生人的可疑电话、短信;陌生短信、邮件、社交工具中发来的链接不要轻易点击,陌生应用不要随便安装。
- 3.要注意保护个人信息不外露。不要随意泄露个人和家庭成员的身份信息,特别是需要提供银行卡号或密码的情况不能大意,不要贪图不劳之利。
- 4.当遇有不明、可疑情况,要沉着冷静,应通过正当途径仔细核实情况,不要着急慌乱地轻易相信并通过对方提供的联系方式进行核实,可通过公安、银行、工商、税务等有关部门核实情况。
- 5.一旦发现被骗,要第一时间向公安机关报案。要注

意保存证据。在日常活动中,不管是给国家机关还是给个人汇出款项,都应注意保存对方文字材料、人员姓名、电话号码、指定账号及汇款凭证等有关证据,以备万一出了问题时能为警方破案提供线索。

谨防通讯信息诈骗,要从你我身边做起。要牢固树立安全观念,常备警惕之心,不贪图蝇头小利,加强预防教育,避免财产损失。

小贴士:安徽地区现有炫铃用户可直接开通防骚扰提醒服务,开通方式:客户可通过拨打10010客服电话进行开通或通过发送服务开通指令“KT”到防骚扰提醒服务的受理号码10655587,经过二次确认并向用户提示后方可成功开通。其余用户需先自行开通炫铃业务。此产品为公益性提醒服务,对联通用户免费,用户无需安装客户端。